

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от . . . . .

**2-ОКТ. 38**

Москва

Газета № . . . . .

АЛМА-АТА, 30 сентября. (Об. корр.). Состоялись спектакли выпускников казахской студии Гитво им. Луначарского. Показаны были «Памела Жиро» О. Бальзака и «Огни маяка» в постановке артиста МХАТ им. Горького И. М. Раевского режиссера М. А. Якубовского. Гос объединенный театр казахской и русской оперы и балета открыл сезон казахской оперой «Аймая Шолпан» (текст М. Ауэзова, музыка нар. арт. КазООР, орденоносца Е. Брусилковского) с участием народной артистки СССР, орденоносца Куляш Байсеитовой. В репертуар уйгурского театра в этом сезоне впервые включены советские оригинальные и переводные пьесы. Премьерой идет «Любовь к родине».